

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

Ободрить письмо орденосцев, в котором в ответ на обращение Крайкома и Крайисполкома о выполнении плана по подготовке стахановских декад во всех совхозах и колхозах.

ДЕНЬ МЕЖДУНАРОДНОЙ РЕВОЛЮЦИОННОЙ СОЛИДАРНОСТИ

65 лет отделяют нас от героических дней Парижской коммуны 1871 года. Вспомне в истории международного рабочего движения величайший подвиг — участие тысяч рабочих, воюющих за социалистический мир.

СОВЕЩАНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ ПО ЛЬНУ И КОНОПЛЕ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

В зале заседаний Центрального комитета ВКП(б), как и накануне, разглагольствуют горячие речи, рисующие огромные перспективы в советской деревне.

ШЕСТЬДЕСЯТ ПЯТАЯ ГОДОВЩИНА ПАРИЖСКОЙ КОММУНЫ

МОСКВА. 17. Шестидесятая годовщина Парижской коммуны и день МОПР отмечаются в Советском Союзе с большим интересом.

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНАМИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА 208 ПЕРЕДОВИКОВ ПО ЛЬНУ И КОНОПЛЕ

МОСКВА. 17. Центральным Исполнительным Комитетом Союза ССР принято постановление о награждении орденами Советского Союза 208 передовиков по льну и конопле.

Дорогие товарищи!

Обращение Крайкома партии и Крайисполкома ко всем колхозникам и колхозницам по подготовке к весеннему сезону в борьбе за урожай указывает нам путь, как завоевать победу.

СТАХАНОВСКОЕ ДЕКАДУ В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ГОРСОВЕТА И ГОРПРОФСОВЕТА

СРЕДА, 18 МАРТА 1936 ГОДА. № 52

Проведем стахановскую декаду в колхозах и совхозах

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ, КО ВСЕМ РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ СОВХОЗОВ!

Дорогие товарищи! Весной стахановской борьбы за рекордный, обильный урожай.

Высокие урожаи в выходящий этот сезон — упительная, богатая подготовка к весне. Главное, что сейчас требуется от нас — это работать по-стахановски.

Работать по-стахановски в сельском хозяйстве — это значит сделать условия для получения самого высокого урожая.

Путь к победе, к высоким урожаю и высокой производительности — это значит работать так, как Анна Баранова Чернышова.

В этом лучшие люди нашего края по стахановскому сельскому хозяйству и колхозам и держат пример. Работать так, как Анна Баранова Чернышова.

Путь к победе, к высоким урожаю и высокой производительности — это значит работать так, как Анна Баранова Чернышова.

Обоим мы обращаемся к активным людям нашего края, деятелям всевозможных и краевых с/бзов.

Стахановская декада должна повысить начало еще более мобилизовать работу стахановцев в сельском хозяйстве.

Восна 1936 года должна быть весной стахановской борьбы за высокий, рекордный урожай, а 1936 год — стахановским годом в сельском хозяйстве!

Письмо подписали 66 орденосцев совхозов и колхозов края.

В районах и на предприятиях Москвы сейчас проводятся собрания, посвященные дню МОПР.

Вечером пятнадцатого марта совещание передовиков по льну и конопле закончилось.

В заключительном заседании выступили свыше 15 мастеров льноводства и коноплеводства.

В заключение выступил замучивший сельхозинженером отделом ЦК ВКП(б) тов. Н. А. Иванов.

Тов. Иванов выразил уверенность, что в этом году удастся преодолеть трудности и получить рекордный урожай.

Французские рабочие говорят просто: Стена. Все знают, в какой стене есть дыра. Стена — это дыра в стене.

На сцене: памятник расстрелянным коммунистам на кладбище Пар-Лизе, в Париже.



ОСИНСКИЙ ВЛАДИМИР СТАНИСЛАВОВИЧ — стахановец вагонного депо станции Томск II. Работал в 1914 году в г. Томске в семье рабочего плотника.

Тов. Осинский с 1933 года работает слесарником в механическом цехе вагонного депо. В 1934 году вступил в члены ВЛКСМ.

В первый день стахановской декады тов. Осинский, зарекомendant техникумической профессии своей своей работы, тщательная подготовка инструментам, что позволило ему выполнить норму на 345 процентов.

СОВЕЩАНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ ПО ЛЬНУ И КОНОПЛЕ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

В зале заседаний Центрального комитета ВКП(б), как и накануне, разглагольствуют горячие речи, рисующие огромные перспективы в советской деревне.

Вспомне в истории международного рабочего движения величайший подвиг — участие тысяч рабочих, воюющих за социалистический мир.

Восна 1936 года должна быть весной стахановской борьбы за высокий, рекордный урожай, а 1936 год — стахановским годом в сельском хозяйстве!

Письмо подписали 66 орденосцев совхозов и колхозов края.

В районах и на предприятиях Москвы сейчас проводятся собрания, посвященные дню МОПР.

Вечером пятнадцатого марта совещание передовиков по льну и конопле закончилось.

В заключение выступил замучивший сельхозинженером отделом ЦК ВКП(б) тов. Н. А. Иванов.

Тов. Иванов выразил уверенность, что в этом году удастся преодолеть трудности и получить рекордный урожай.

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНАМИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА 208 ПЕРЕДОВИКОВ ПО ЛЬНУ И КОНОПЛЕ

МОСКВА. 17. Центральным Исполнительным Комитетом Союза ССР принято постановление о награждении орденами Советского Союза 208 передовиков по льну и конопле.





